

Четыре года славы и потерь

Так обозначили тему книжно-иллюстративной выставки работники библиотеки ДК «Юбилейный».

И на стендах разместили так называемую «лейтенантскую» прозу – книги тех, кто – порой ещё безусыми лейтенантами – хлебнули лиха в сражениях первых лет Великой Отечественной и обнажённо, не кривя душой, рассказали в своих повестях, дневниках и романах всё, что знали о войне сами. Это Е. Носов, Г. Бакланов, А. Ананьев, О. Гончар, В. Быков, К. Воробьёв, А. Адамович, В. Курочкин...

Выставка – одно из мероприятий акции «Прочитанная о войне книга – мой подарок ко Дню Победы», которую библиотека проводит с 9 мая по 22 июня. Обратный отсчёт – от Победы до дня начала Великой Отечественной войны, но всё те же 1418 дней и ночей, решавших, быть или не быть стране, нам с вами и нашим детям-внукам.

– О войне стали читать больше, – утверждают библиотекари. И делают вывод: – Значит, чаще обращаются мыслями к Родине....

Марина НИКОЛАЕВА